

市委常委会召开会议

郑建新主持

■本报记者 陈润

本报讯 8月22日下午,市委书记郑建新主持召开市委常委会会议,听取关于2019年衡阳市第二批重点工程建设项目计划编制、全市违建别墅清理、中国共产党衡阳历史馆建设、公务员职务与职级并行制度实施等工作情况汇报;传达贯彻中组部《省区市规范领导干部配偶子女及其配偶经商办企业行为规定》(以下简称《规定》)及省委组织部有关文件和全省专项整治工作会议精神;研究审议《衡阳市庆祝中华人民共和国成立70周年活动总体方案》。

会议强调,今年第四季度全省产业项目建设推进现场观摩会将在衡阳召开,全市各级各部门务必再鼓干劲,抢抓施工黄

金时期,切实加快第一批重点项目投资和建设进度,有序推进第二批重点项目建设,确保项目100%开工、年度投资任务100%完成、工程形象进度100%达到,以最强执行力圆满完成重点项目年度建设任务,以优异成绩接受全省的检阅。

会议强调,全市各级各部门要自觉把思想和行动统一到中央和省委的部署上来,坚决遏制违建别墅乱象,切实保护生态环境、维护群众利益。要精准精细排查,全面加强动态监测,扎实开展自查自纠工作,严格按照时间节点要求依法依规处置到位,确保违建别墅清查整治工作按时按质完成。

会议原则同意党史馆初步建设方案。会议要求,全市各级各部门要将衡阳党史

馆建设作为责无旁贷的政治责任,高效有序加快推进。要围绕打造爱国主义教育主流阵地和红色旅游知名圣地这个定位和要求,进一步完善筹建方案和概念设计,充分融入衡阳地方党史元素,全面体现衡阳红色文化厚重的积淀,全力打造全国知名、省内一流的中共地方党史馆。

会议要求,要精心组织实施公务员职务与职级并行制度。相关部门要紧密配合,按照既定的时间节点、步骤、流程和要求,严把工作关口,积极稳妥顺利推进各项具体工作。要强化纪律约束,树牢规矩意识,严格执行并行制度实施方案规定。

会议要求,各地各单位党委(党组)要严格落实主体责任,按照省委安排部署

的时间节点、步骤和要求不折不扣抓好《规定》及全省专项整治工作落实。各级领导干部要以身作则、率先垂范,努力推动专项整治有序高效完成。

会议原则同意《衡阳市庆祝中华人民共和国成立70周年活动总体方案》。会议要求,严格对标对表中央、省委部署要求,把庆祝活动与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,不断唱响主旋律、弘扬正能量。要突出思想内涵,紧扣爱国主题,坚持面向群众,精心组织实施好8项活动,在严格遵守中央八项规定和各项工作纪律的基础上,确保庆祝活动既隆重热烈又务实节俭,既喜庆祥和又安全有序。

会议还研究了其他事项。

衡阳金融服务再添辐射湘南能量

人民银行衡阳市中心支行区域性发行库正式启用

■本报记者 张建新

通讯员 赵智勇 彭李斌

本报讯 8月22日,我市重点建设项目——人民银行衡阳市中心支行区域性发行库正式启用。该发行库是除长沙以外,湖南省规模最大、设施功能最完备的区域性发行库。

据了解,该发行库是我市打造“湘南区域金融服务中心”的重大民生金融工程,总建筑面积近7700平方米,不仅能为衡阳辖内金融机构提供更高质量的头寸押运服务,还能为衡阳老百姓提供更加便捷的现金服务。在服务衡阳经济金融发展的同时,它还能有效辐射郴州、永州、邵

阳、娄底4个周边市州,在货币基金发行、调拨及储备方面提供有力支持。该发行库的顺利启用,将进一步推进衡阳金融业发展,提升衡阳金融服务水平,增强衡阳在湘南区域的金融核心竞争力,为我市打造最美地级市和名副其实的省域副中心城市注入更加澎湃的金融动力。

8月29日至30日——

南岳景区开放时间有调整

■通讯员 文兰

本报记者 刘思远

本报讯 每年农历八月初一是南岳朝圣日,为确保来岳游客生命财产安全和景区旅游秩序,今年八月初一(8月30日),景区开放时间及旅游组织有相应调整。

南岳大庙开放时间为8月29日(农历七月二十九日)23:00至8月30日(农历八月初一)18:00,全域旅游服务中心开放时间为8月30日5:00至17:30。

景区道路8月29日22:00至8月30日5:00实行交通管制,管制期间景区主要道路禁止除安保、抢险救援、值班执勤车辆以外的机动车上路行驶。中心景区营运车辆8月29日晚不运营,对外开放时间为8月30日5:00。

南岳大庙8月29日晚一律“南进北出”,即从大庙棂星门(前门)入庙,北后门只出不进,大庙北后门周边需入庙的游客请绕道庙西街或金沙路、西街从棂星门进入。

南岳区文旅广新局还发出温馨提示:景区严禁烟火,请勿携带非环保香和烟花鞭炮进入中心景区和南岳大庙,严禁携带焚化品入殿;人流高峰时段,请注意安全,服从安保工作人员指挥,避免拥挤踩踏并妥善保管好自己的随身物品,自觉遵守宗教场所秩序;南岳衡山中心景区气候变化较大,登山的游客请提前关注气象信息,如需帮助或投诉,请拨打旅游服务热线12345。

城区首条“智慧畅行”公交线路开建

从解放大道南方大厦开始到名仕华府,沿途11座公交站亭将更换为户外智能电子站牌,预计本月底完成基础设施建设

■本报记者 胡亚华

通讯员 陈剑飞

本报讯 打造智慧公交,建设智慧城市。22日,记者自市公交集团了解到,我市首条“智慧畅行”公交线路已动工开建,目前正在紧张施工中。

据了解,我市建设的首条“智慧畅行”公交线路位于解放大道,从南方大厦开始,到名仕华府为止。建设内容主要是对沿途19座公交站亭进

行提质改造,其中11座将更换为户外智能电子站牌,预计本月底将完成基础设施建设,设备调试和线路试运行工作也将陆续展开。另一条“智慧畅行”公交线路为东风支路,预计今年10月份动工建设。

市公交集团有关负责人介绍称,“智慧畅行”公交线路投入使用后,乘客可通过智能电子站牌,实时掌握公交到站、出站、车内拥挤程度等运行信息以及天气预报等生活信息。同时,乘客还可以下载公交“智慧畅行”

APP进行实时查询,查看距离最近的线路车辆运行动态,并可使用电子客票二维码“刷票”乘车。

施工方有关负责人告诉记者,为了不影响市民正常出行,施工建设将在晚上8:30至次日凌晨3:30时段进行。



图片新闻

8月21日晚,2019年衡阳市“广场旬旬演、社区周周乐”暨“不忘初心、牢记使命”红色专场群众文艺演出活动在莲湖广场举行。朗诵《在革命的征途中》《红色娘子军》选段,女声独唱《追寻》等12个节目轮番上演,为观众带来了一场别开生面的文化盛宴。

本报记者 敖文景 摄

确保100%按时完成检测任务

全市“两客一危一校”车辆吸毒驾驶员排查工作部署会召开

■本报记者 姚永军

实习生 贺蓉蓉

本报讯 全面排查、长效管理、确保安全。8月22日下午,全市道路运输“两客一危一校”车辆吸毒驾驶员排查工作部署会在市司法局召开。

据悉,为切实做好新中国70周年大庆安保工作,市禁毒委决定对全市道路运输“两客一危一校”车辆吸毒驾驶员进行排查整治。通过组织吸毒检测和禁毒知识培训,做到全面排查、安全培训、依法处理和长效管理,确保“两客一危一校”车辆驾驶员吸毒肇事肇祸案事件“零发生”。

会议要求,各地各有关部门要高度重视全市道路运输“两客一危一校”车辆吸毒驾驶员排查整治行动,要严格措施,落实责任,确保100%按时完成检测任务。

